LEDON’

WIS

Installation principles

Montageprinzipien ® Montageprincipper

Contents ¢ Inhaltsverzeichnis ¢ Indholdsfortegnelse

| Pole * PfOSteN ¢ StOIPE...cccoveuiirieiiiieiiiricctreecreeceeece e

2 Coltrol * Kontrolle * Kontrol

3 Floor * Boden ¢ GuUIV......c.coiiiiiiiiiicieee e
4 Beam * Balken * OVerligger .......cooeiveinncennecnnicicincrceneenenens
5  Crossbar * Balken ® Bom ...
6 Plate * Platte ® Plade ........coouiiiiiiiiiiiiccece
7 ROOf © DaCh @ Tag....coeiriririiiririeiieeieeteeeieeee et
8  Post top * Pfostentop * Stolpetop

9 Rope * Seil ® TOWERIK ..ot
10 Suspension bridge « Hangebriicke ¢ Haengebro ..........ccccceueueueeeee
I'l Jungle bridge * Dschungelbriicke ¢ Junglebro.........c.ccccccoeueennnne
12 Rope tunnel * Netztunnel ® Netsluse........c.coovrrrrreeererenenennee
I3 Gangway * Steg * OpI@bsbro .........cccccceceernnnnnnneeeeeeeeee
14 Climbing wall * Kletterwand * Klatrevaeg.......c.c.cocovevvvuererereneueneee
I5 Rope ladder ¢ Strickleiter * Rebstige.........cccccovuviiciiiviniiiniiaee.
|6 Slide * Rutsche * Rutsjebane.........c.cccccceeennnnnnnnnieeeeeceneee
|7 Tube slide « Rohrenrutsche ¢ Tunnelrutsjebane

I8 Bird's nest * Vogelnest * Fuglerede ........c.cccoovnnrnreerercrcceneee
|9 Jungle hut » Dschungelhiitte ¢ Junglehytte .........ocoeeieeveicccucnnee

Bolt-designations ¢ Bolzen-Bezeichnungen ¢ Bolt-betegnelser
CSs Countersunk bolt ¢ Senkschraube ¢ Undersanket bolt

BH  Button head bolt * Rundkopfschraube ¢ Buttonhead bolt
HX  Hex bolt « Sechskantschraube * Maskinbolt

CA  Carriage bolt * Flachrundschraube ¢ Braeddebolt

NT  Nut ¢ Mutter » Matrik

LN  Locknut « Stopmutter ¢ Lasemeatrik

TN  Topnut * Hutmutter * Topmetrik

WS Washer ¢ Unterlegscheibe « Spendeskive

Icons e Symbole ¢ Ikoner

Tighten loosely with your fingers
Mit den Fingern lose anziehen
Stram lgst med fingrene

Tighten with a suitable tool
Mit passendem Werkzeug anziehen
Spand fast med passende veerktgj

Dirill hole with drill
Loch mit Bohrmaschine bohren
Bor hul med boremaskine

Turn fixed with hammer
Mit Hammer festmachen
Sla fast med hammer

Must be vertically leveled
Muss vertikal nivelliert werden
Skal vaere i lodret vater

Must be horizontally leveled
Muss horizontal nivelliert werden
Skal vaere i vandret vater

Fill the hole with soil
Loch mit Erde fillen
Fyld hul op med jord

Cast hole with concrete
Beton ins Loch giefen
Stgb hul med beton

Picture shown from opposite side
Abbildung von der anderen Seite dargestellt
Billedet er vist fra modsat side

JEASEIZTAE DO

REVERSE
ANGLE

Important information — see note
Wichtige Informationen — siehe Hinweis
Vigtig information — se note

>

BS-S Bushing with thread in side ¢ Buchse mit Gewinde in Seite * Bgsning med gevind i side

BS-B Bushing with thread in bottom ¢ Buchse mit Gewinde in Unterseite ¢ Bgsning med gevind i bund

TS Tapping screw ¢ Blechschraube * Pladeskrue

Revision: 3, date: May 14,2018



(n ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Post in ground e Eingraben der Pfosten ¢ Stolpe nedgravet

a |

@ wowN

B Post in concrete ¢ Einbetonieren der Pfosten e Stolpe stebt

M10 LN

m Control of perpendicular ¢ Kontrolle der Senkrecht e Kontrol af vinkelret

98 cm Important! Poles for towers must be completely perpendicular.
Ensured by controlling internal cross-measure.

Wichtig! Pfosten fiir Tirme muss vollstandig senkrecht sein.
Sichergestellt durch interne Quer Mal3 zu steuern.

98 cm
98 cm

Vigtigt! Stolpe til tarne skal vaere helt vinkelrette.
Sikres ved kontrol af indvendigt krydsmal.

98 cm

Control of the equilateral triangle ¢ Kontrolle von das gleichseitige Dreieck
e Kontrol af ligesidet trekant

& Important! Poles for towers must have exactly the same distance.

Wichtig! Pfosten fiir Tirme miissen die vollstandige gleiche Enferning haben.

Vigtigt! Stolpe til tarne skal have pracis samme afstand.

Ke)
& &
K >
<————>®

98 cm




(n ; LEDON

3

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Floor frame - square ® Bodenrahmen - quadratisch ¢ Gulvramme - firkantet

M8x70 BH




(n ; LEDON’

Floor plate - triangular ¢ Bodenplatte - dreieckig ¢ Gulvplade - trekantet

.

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

M8x70 BH

BS-B

M8WS &
BS-B
M8x60 BH




(n ; LEDON’

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Side plate ¢ Seitenplatte ¢ Sideplade

M8x25 BH

Q)

& Relevant for multiple plate variants - Relevant fiir mehrere Plattenvarianten « Relevant for flere pladevarianter




‘ ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

Lookout barrel ¢« Ausgucktonne ¢ Udsigtstende

M8x40 CS




7

(n ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Tube start plate ¢ Rohrenstartplatte ¢ Tunnelstartplade




‘ ; LEDON

8

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper
m Side plate 60° ¢ Seitenplatte 60° ¢ Sideplade 60°
K g

o
4*-"’/.

l . j M10X40 )

& Note the handles orientation « Beachten Sie die Griff Orientierung « OBS pa handtagets orientering




Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

y/'Y Roof - triangular ¢ Dach - dreieckig ¢ Tag - trekantet

K Q

M10x130 HX

M10x120 CA

Roof - Sqaure ¢ Dach - quadratisch ¢ Tag - Firkantet
B

M8x35 CS

M8x35 CS

M10x120 CA

»




10

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

H D = B

M8x35 CS M8x35 CS

L ‘ ol 4%
M8x25 CS*®

. Y IM8x25CS




‘ ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

Post top ¢ Pfostentop ¢ Stolpetop

0
! Q

] M8x25 BH
b U

m Rope on post ¢ Seil am Pfosten ¢ Tov pa stolpe

|

R

M8x35 CS

M8x35 CS




12

(n ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Suspension bridge ¢ Hangebriicke « Heengebro

_~0
@ M12WS
M12TN

M8x50 BH

M8x35 CS

& Remove transport fixture - Transportbefestigung entfernen « Fjern transportsikring




‘ ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

Jungle bridge ¢ Dschungelbriicke ¢ Junglebro

n

N\

g
0

»

& Remove transport fixture « Transportbefestigung entfernen « Fjern transportsikring

@ This side up - Diese Seite nach oben « Denne side opad




14

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

M8x35 CS

Screws must point away from bridge « Schrauben missen von der Briicke weg zeigen -
Skruer skal vende vaek fra broen




(n ; LEDON

15

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Horizontal rope tunnel ¢ Horizontaler Netztunnel ¢ Vandret netsluse




‘ ; LEDON

16

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

@ Slanting rope tunnel ¢ Schrager Netztunnel ¢ Skra netsluse




17

‘ ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

B Gangway e Steg ¢ Oplgbsbro

@4,5X30 mm

L

M8x25 CS

M8x45 CS

0N

M8x30 CS




18

‘ ; LEDON

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Climbing wall ¢ Kletterwand ¢ Klatrevceg

e

@ Rope ladder top attachment (2 forks)
o Strickleiter top befestigung (2 Gabeln) ¢ Rebstige topbefestigelse (2 gafler)

—~——y

]

I M1 0x40 CS

@ Rope ladder ground anchor PE ¢ Strickleiter Bodenbefestigung PE
¢ Rebstige jordanker PE

‘ 140cm -- —F

90 cm ”qu




19

(n ; LEDON’

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

m Slide ¢ Rutsche ¢ Rutsjebane

M10x40 HX

M10x35 CS

& Adjust height to avoid tensions « Hohe einstellen um Spannungen zu verhindern - Juster hgjde for at undga vrid




‘ ; LEDON

20

Installation principles ¢ Montageprinzipien ¢ Montageprincipper

Tube slide ¢ Rohrenrutsche ¢ Tunnelrutsiebane p;mwm;m\ N |

!

For installation of the tube slide see separate
assembly instructions and tunnel description.

Fir Montage der Rohrenrutsche entnehmen
Sie bitte die separate Montageanleitung und
Tunnelbeschreibung.

For montage af tunnelrutsjebanen henvises
til seerskilt montagevejledning og tunnel-
beskrivelse.

. |

& Make sure not to twist the chain « Beachten Sie dass die Kette sich nicht verdreht - Undga at kaeden snoes




